

Odpowiedzi na pytania

1. Nawiązując do załącznika nr 1 pkt. 4 ppk2. Usunięcie awarii w miejscu instalacji Systemu, czy chodzi o Warszawę, czy również inne miejscowości?

Odpowiedz:

Usunięcie awarii dotyczy lokalizacji Warszawa.

2. Jaką dokładnie posiadają Państwo Licencję?

Odpowiedz:

ZER MSWiA posiada 2 licencje VMware vSphere 6 Essentials Plus Kit for 3 hosts (Max 2 processors per host), dla których było wykupione wsparcie techniczne producenta - Subscription Only (numery kontraktów: 497934497, 497934508).

3. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy wersjami licencji a zainstalowanym oprogramowaniem

Odpowiedz:

Oprogramowanie ESXi zostało zaktualizowane z wersji 6.7 do wersji 7.0 co umożliwiło wykupione wsparcie techniczne producenta - Subscription Only (numery kontraktów: 497934497, 497934508).

4. Czy możemy prosić o przesłanie dokładnej specyfikacji sprzętu jakim Państwo dysponują?
Niestety podane w dokumentach nie są dla nas wystarczające.

Odpowiedz:

Serwery klastrow, na których działa oprogramowanie VMware ESXi to serwery HPE Proliant DL380 8SFF Gen10 o numerach seryjnych: CZ2948078M, CZ2948078N, CZ2948078Q, CZ2948078R, CZ2948078S, CZ2948078T. Ich dokładna specyfikacja dostępna jest na portalu firmy HPE <https://partsurfer.hpe.com>.